rLDO\ —
4.7.1.9 Prijsverhoging in % berekenen W‘

REKENEN
GROEP 8 NAAM: GROEP: PROCENTEN

Lees de opdracht en bereken de prijsverhoging in procenten. Reken
eerst de prijsverhoging in euro’s uit en gebruik de tabel.

Voorbeeld:

Een trui van €25,- kost nu €30,- € 25 2.50 5
Dat is een prijsverhoging van €5, -

De prijs is met 20% gestegen. % 100 10 20
Een horloge van €100,- kost nu €110,- €
Dat is een prijsverhoging van €.........

De prijs is met ......... % gestegen. %
Een ketting van €50,- kost nu €60,- €
Dat is een prijsverhoging van €.........

De prijs is met ......... % gestegen. %
Een ring van €200,- kost nu €250,- €
Dat is een prijsverhoging van €......... .
De prijs is met ......... % gestegen. %
Een telefoon van €500,- kost nu €525, - €
Dat is een prijsverhoging van £€......... .
De prijs is met ......... % gestegen. %
Een camera van €250,- kost nu €300,- €
Dat is een prijsverhoging van £€......... .
De prijs is met ......... % gestegen. %
Een broek van €100,- kost nu €125,- €
Dat is een prijsverhoging van £€.........

De prijs is met ......... % gestegen. %
Een jas van €200,- kost nu €240,- €
Dat is een prijsverhoging van £€.........

De prijs is met ......... % gestegen. %
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